

CONSILIUL LOCAL AL SECTORULUI 4

PROCES VERBAL AL ȘEDINȚEI ORDINARE A CONSILIULUI LOCAL AL SECTORULUI 4 DIN DATA DE **25.06.2015**

Convocarea acestei ședințe a fost făcută de Primarul Sectorului 4 prin Dispoziția nr.860/19.06.2015.

Ședința a fost legal constituită fiind prezenți 21 de consilieri din 24.

Lucrările ședinței s-au desfășurat sub conducerea d-nei consilier Toma Veronica.

La ședință au participat membrii Consiliului Local, conducerea Primăriei, reprezentanți ai executivului sectorului 4 și din partea presei B365.

Președintele de ședință, d-na consilier Toma Veronica: “Bună ziua! Bine ați venit la ședința Consiliului Local Sector 4. În sală...avem prezența colegilor noștri consilieri de la Consiliul General și o să încep cu fostul nostru coleg, Alexandru Ionescu – consilier general și domnul consilier general, Cristinel Deaconescu și președinte de ședință al Consiliului General al Municipiului București, care, cu voia dumneavoastră, o să ne adreseze și un scurt mesaj după ce aprobăm ordinea de zi. Suntem prezenți 21 de consilieri din 24 de consilieri aflați în funcție. Domnul consilier Mihalache Eugen este în delegație. Presă avem în sală?Nu.Am o rugămintă...Când încheiați dialogul, să îmi permiteți să...Vă mulțumesc!

Ordinea de zi:

1. Aprobarea proceselor verbale ale ședințelor Consiliului Local al Sectorului 4 din datele de 28.05.2015, 02.06.2015 și 18.06.2015.

2. Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință al Consiliului Local al sectorului 4, pe perioada 01.07.2015 – 30.09.2015

3. Proiect de hotărâre privind încetarea de drept a unui mandat de consilier local

4. Proiect de hotărâre privind validarea unui mandat de consilier local.(dl. Albu Costin Bogdan)

5. Proiect de hotărâre privind validarea unui mandat de consilier local.(dna. Stolojan Doina Delia)

6. Proiect de hotărâre privind validarea unui mandat de consilier local.(dl. Gheorghe Dorel)

7. Proiect de hotărâre privind prelungirea duratei de funcționare a secției 26 poliție națională în spațiul situat în B-dul Metalurgiei nr. 89, sector 4

Inițiator: dl. POPESCU Cristian Victor Piedone - Primarul Sectorului 4

8. Proiect de hotărâre privind prelungirea derulării și implementării, în perioada 2015-2017, a Proiectului „Oportunități pentru adolescenți” de la nivelul Sectorului 4 al Municipiului București și extinderea proiectului prin includerea Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Sector 4

Inițiator: dl. POPESCU Cristian Victor Piedone - Primarul Sectorului 4

9. Proiect de hotărâre privind aprobarea implementării și sustenabilității pentru anii 2016-2021 a proiectului „Educați azi, valoroși mâine”, cod PET029

Inițiator: dl. BĂLUȚĂ Daniel - Viceprimarul Sectorului 4

10. Proiect de hotărâre privind desfasurarea Proiectului „Educati azi, valorosi maine”(cod proiect RET 029), cat si in cadrul Proiectului „Respect si Sanse Egale pentru Femei” ID 125516, in spatiul in suprafata de 146,54 mp situat in Sos.Oltenitei nr.188, bl.1, parter, Sector 4, Bucuresti

Inițiator: dl. BĂLUȚĂ Daniel - Viceprimarul Sectorului 4

11. Întrebări, interpelări.

12. Probleme curente.

Domnule Viceprimar, aveți completare la ordinea de zi? Vă rog!“

Dl. Viceprimar, Băluță Daniel:“Bună ziua!Aș dori să adăugăm pe ordinea de zi următorul proiect de hotărâre: <*Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local pe anul 2015*>, iar în momentul când vom analiza acest proiect de hotărâre, o să vă dau și explicațiile necesare legate de necesitatea introducerii pe ordinea de zi a acestui proiect de hotărâre.“

Președintele de ședință,d-na consilier Toma Veronica:“Vă mulțumesc!“

Supun la vot ordinea de zi de astăzi așa cum v-a fost transmisă și pusă la dispoziție. Cine este pentru?20 voturi pentru. Cine este împotriva? Cine se abține?1 abținere (d-na consilier Tebeșoi Daniela)... Ordinea de zi a fost aprobată.”

Dl. consilier Drăgan Romeo:” Suntem 21 de consilieri.”

Președintele de ședință,d-na consilier Toma Veronica:“*Punctul nr.1. Aprobarea proceselor verbale ale ședințelor Consiliului Local al Sectorului 4 din datele de 28.05.2015, 02.06.2015 și 18.06.2015...(intervenții în sală neînregistrate pe bandă)...*Propunere? Le aprobăm pe rând...Supun la vot. Cine este pentru *Aprobarea procesului verbal al ședinței Consiliului Local al Sectorului 4 din data de 28.05.2015?* Cine este pentru? Cine se abține? Cine este împotriva?”

Dl. Viceprimar, Băluță Daniel:“Doamna consilier Rădoi. Cum votați?...Pentru? Mulțumim!”

Președintele de ședință,d-na consilier Toma Veronica:“Acest proces verbal a fost votat cu unanimitate de voturi. Vă mulțumesc! Cine este pentru pentru *Aprobarea procesului verbal al ședinței Consiliului Local al Sectorului 4 din data de 02.06.2015?* 18 voturi pentru. Cine se abține? 3 abțineri (*dl Popescu Marian Radu, dl consilier Drăgan Romeo și d-na consilier Rădoi Ani-Gabriela*). Împotriva? Vă rog să consemnați voturile nominal conform dorinței domnului consilier Drăgan. Acest proces verbal a fost votat cu 18 voturi pentru.Cine este pentru *Aprobarea procesului verbal al ședinței Consiliului Local al Sectorului 4 din data de 18.06.2015?* 18 voturi pentru. Cine se abține? 3 abțineri (*dl Popescu Marian Radu, dl consilier Drăgan Romeo și d-na consilier Rădoi Ani-Gabriela*). Împotriva? Acest proces verbal a fost votat cu 18 voturi pentru. **Punctul nr2. Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință al Consiliului Local al Sectorului 4, pe perioada 01.07.2015 – 30.09.2015.** Propuneri, vă rog!”

Dl. Viceprimar, Băluță Daniel:“Grupul PSD îl propune pe domnul consilier Dan Delegeanu!”

Președintele de ședință,d-na consilier Toma Veronica:“Alte propuneri?... (*...intervenții în sală făcute fără microfon...*)...Domnule consilier Drăgan...Rugămintele mare...Mai aveți propuneri? Supun la vot propunerea privind alegerea președintelui de ședință a domnului consilier Delegeanu. Cine este pentru? Împotriva? Abțineri? Cu unanimitate de voturi, domnul consilier Delegeanu Dan este viitorul președinte de ședință. **Punctul nr.3. Proiect de hotărâre privind încetarea de drept a unui mandat de consilier local.** Cine este pentru? Împotriva? Abțineri? Cu unanimitate de voturi acest proiect de hotărâre a fost adoptat. **Punctul nr.4. Proiect de hotărâre privind validarea unui mandat de consilier local.(dl. Albu Costin Bogdan).** Domnul Albu Costin este în sală? (*...intervenții în sală făcute fără microfon...*)...Vreau să rog comisia de validare să verifice actele domnului Albu Costin Bogdan. Domnul Viceprimar, propuneți o întrerupere de ședință pentru consultări de 5 minute?”

Dl. Viceprimar, Băluță Daniel:“...Cinci minute, până se verifică documentația.”

Președintele de ședință,d-na consilier Toma Veronica:“Deci, pauză de consultări de cinci minute...Revenim la ședința de astăzi a Consiliului.Voi da citire Procesului verbal de validare, încheiat în ședința ordinară a Consiliului Local al Sectorului 4 din data de 25.06.2015, pentru domnul Albu Costin Bogdan...Le luăm pe rând...Să depună jurământul acum sau...Acum. Cine este pentru? Împotriva?”

Abțineri? Cu unanimitate de voturi, domnul Albu Costin Bogdan a fost validat și îl invit să depună jurământul... (*...intervenții în sală făcute fără microfon...*)...Nefiind prezent, din motive medicale, amânăm pentru ședința următoare depunerea jurământului de către domnul consilier. **Punctul nr.5. Proiect de hotărâre privind validarea unui mandat de consilier local.(dna. Stolojan Doina Delia).** Vă rog să rectificați în titlul hotărârii, numele doamnei *Stolojanu Doina Delia*. Deci, doamna *Stolojanu Doina Delia*.”

Dl. Viceprimar, Băluță Daniel:“Aș vrea să fac un amendament la acest proiect de hotărâre. La art.2. propun adăugarea următoarei fraze: doamna consilier *Stolojanu Doina Delia*, va fi membru în cadrul *Comisiei pentru comerț și protecția consumatorului - Comisie de bază...*(*...intervenții în sală făcute fără microfon...*)...”

Președintele de ședință,d-na consilier Toma Veronica:“Cine este pentru amendamentul făcut de domnul Viceprimar? 18 voturi pentru. Împotrivă? 1 vot împotrivă (*d-na consilier Tebeșoi Daniela*). Abțineri? 2 abțineri (*dl consilier Drăgan Romeo și d-na consilier Rădoi Ani-Gabriela*)...”

Dl. consilier Drăgan Romeo:” Până la urmă...Dacă îmi permiteți, doamna președinte...Vă rog!”

Președintele de ședință,d-na consilier Toma Veronica:“Numai o secundă, domnule Drăgan... Doamna consilier Rădoi. Rugăminte mare...Am rugăminte să veniți totuși lângă noi, ca să vă pot și vedea...”

D-na consilier, Rădoi Ani-Gabriela:“...Nu cred că este chiar așa o problemă...Nu cred că este o problemă dacă stau la stânga sau la dreapta... (*...intervenție făcută fără microfon...*)...”

Președintele de ședință,d-na consilier Toma Veronica:“...Eu nu am fost deloc ironică, doamna consilier... Este vorba de a putea număra voturile și de respect față de consiliu. Este zona care este rezervată consilierilor. Vă mulțumesc frumos! Domnule Drăgan...Vă rog frumos!”

Dl. consilier Drăgan Romeo:” Până la urmă, domnule Viceprimar...Vis-a-vis de introducerea art.2, are dreptate. Fiecare consilier, conform Legii nr.215, trebuie să facă parte dintr-o anumită comisie de specialitate. Dat fiind faptul că este imperios necesar să facă parte din comisie, atât doamna Stolojanu, cât și restul consilierilor, întrebarea mea este oarecum retorică...De ce, domnul Albu nu trebuie să facă parte din comisie?”

Dl. Viceprimar, Băluță Daniel:“Vroiam să vă răspund următorul lucru...Am discutat cu colegii dumneavoastră ceva mai devreme și în urma consultărilor am ajuns la concluzia că în acest moment, în această ședință, nu este oportun...Deci, nu este o decizie unilaterală...Este rodul unei consultări...Da. Este inclusiv, vina mea că nu v-am informat despre lucrul acesta. Este rodul unei consultări și de aceea am decis, de comun acord, să temporizăm acest moment până la ședința următoare...”

Președintele de ședință,d-na consilier Toma Veronica:“Dacă îmi permiteți, domnule Viceprimar...Am să vă răspund eu. Odată cu nedepunerea jurământului, domnul nu este consilier, deci nu poate face parte dintr-o comisie. Deocamdată. Acest lucru îl vom stabili la ședința următoare. Dau citire procesului verbal al

Comisiei de validare pentru doamna Stolojanu Doina Delia: <Comisia de validare a examinat documentația și a constatat că au fost respectate dispozițiile legale și propune validarea mandatului de consilier local al doamnei Stolojanu Doina Delia>. Cine este pentru? Cine este împotriva? Cine se abține? Cu unanimitate de voturi, doamna Stolojanu Doina Delia a fost validată și o invit să depună jurământul.“

D-na consilier, Stolojanu Doina Delia:“<Jur să respect Constituția și legile țării și să fac, cu bună credință, tot ceea ce stă în puterile și priceperea mea pentru binele locuitorilor Sectorului 4 – București. Așa să-mi ajute Dumnezeu!>“

Președintele de ședință,d-na consilier Toma Veronica:“Vă mulțumim și vă urăm un bun venit la Consiliul Local al Sectorului 4. Sunt 22 de consilieri prezenți în sală cu drept de vot. **Punctul nr.6. Proiect de hotărâre privind validarea unui mandat de consilier local.(dl. Gheorghe Dorel).** Dau citire procesului verbal al Comisiei de validare:<Comisia de validare a examinat documentația și a constatat că au fost respectate dispozițiile legale și propune validarea mandatului de consilier local al domnului Gheorghe Dorel>. Cine este pentru? Cine este împotriva? Cine se abține? Cu unanimitate de voturi, domnul Gheorghe Dorel a fost validat și îl invit să depună jurământul.“

Dl consilier, Gheorghe Dorel:“<Jur să respect Constituția și legile țării și să fac, cu bună credință, tot ceea ce stă în puterile și priceperea mea pentru binele locuitorilor Sectorului 4 – București. Așa să-mi ajute Dumnezeu!>“

Președintele de ședință,d-na consilier Toma Veronica:“Vă mulțumim și vă urăm un bun venit la Consiliul Local al Sectorului 4. Sunt 23 de consilieri prezenți în sală cu drept de vot.“

Dl. Viceprimar, Băluță Daniel:“De asemenea, aș dori ca pentru acest proiect de hotărâre, să introduc un amendament... (*intervenții neînregistrate pe bandă...*). Nu am votat domnule consilier... <Domnul consilier Gheorghe Dorel, va fi membru în cadrul Comisiei pentru resurse umane, învățământ, protecția copilului, protecție socială, muncă, sănătate și familie. Comisie de bază>...Cinci minute, până se verifică documentația.“

Președintele de ședință,d-na consilier Toma Veronica:“Nu pot să supun la vot amendamentul domnului Viceprimar. Dacă dorim să reglementăm această situație, putem face o ședință de îndată după încheierea acestei ședințe. Vă mulțumesc! **Punctul nr.7. Domnul consilier Drăgan...(intervenții în sală neînregistrate pe bandă...)...Punctul nr.7.Proiect de hotărâre privind prelungirea duratei de funcționare a secției 26 poliție națională în spațiul situat în B-dul Metalurgiei nr. 89, sector 4. Inițiator: dl. POPESCU Cristian Victor Piedone - Primarul Sectorului 4.** Întrebări, interpelări...Vă rog! Domnul consilier Drăgan...”

Dl. consilier Drăgan Romeo:”Având în vedere că trebuie să respectăm limba română ca și formularea prezentei hotărâri, se dorește reformularea articolului 1...”

Dl. consilier Popescu Marian Radu:”Da. Am observat că...”

Președintele de ședință,d-na consilier Toma Veronica:“De cine este făcut amendamentul? De domnul Drăgan sau de domnul Popescu? Ca să înțeleg...”

Dl. consilier Popescu Marian Radu:”Eu doar reformulez...”

Președintele de ședință, d-na consilier Toma Veronica: “Vă rog, domnule Popescu...”

Dl. consilier Popescu Marian Radu: “Dacă sunteți de acord... <Se aprobă prelungirea atribuirii în folosință gratuită, către Direcția Generală de Poliție a Municipiului București, pe o perioadă de 10 ani, a spațiului situat în B-dul Metalurgiei nr.89 sector 4, în care funcționează Secția 26 Poliție>. Deci, fondul rămâne același, forma se...”

Președintele de ședință, d-na consilier Toma Veronica: “Deci, se reformulează. Cine este de acord cu amendamentul domnului consilier Popescu Marian? 22 voturi pentru. Cine se abține? 1 abținere (d-na consilier Tebeșoi Daniela). Cine este împotriva? Supun la vot proiectul de hotărâre în integralitatea lui. Cine este pentru? 20 voturi pentru. Cine se abține? 3 abțineri (d-na consilier Tebeșoi Daniela, d-na consilier Rădoi Ani-Gabriela și dl consilier Drăgan Romeo). Cine este împotriva? Acest proiect de hotărâre a fost adoptat. **Punctul nr.8. Proiect de hotărâre privind prelungirea derulării și implementării, în perioada 2015-2017, a Proiectului „Oportunități pentru adolescenți” de la nivelul Sectorului 4 al Municipiului București și extinderea proiectului prin includerea Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Sector 4.** Inițiator: dl. **POPESCU Cristian Victor Piedone - Primarul Sectorului 4.** Discuții? Interpelări? Domnul consilier Zară. Vă rog!”

Dl. consilier Zară Ovidiu: “Așa după cum reiese din proiectul de hotărâre, din preambul... <Având în vedere temeiul prevederilor art. 45 alin.(1), art.81 alin. (2) lit. (f), lit. (n) și alin.4 din Legea nr.215/2001 a administrației publice locale, republicată cu modificările și completările ulterioare>...Noi suntem administratorii...Conform art.81 din Legea nr.215...Două secunde...Deci, conform art.81, nu cumva ar trebui să avem și acordul Primăriei Municipiului București pentru a pune la dispoziție în cadrul programului, acel proiect? Întreb...”

Președintele de ședință, d-na consilier Toma Veronica: “Domnule Secretar. Vă rog frumos să-i răspundeți domnului consilier...”

Dl. Secretar, Dragomirescu Radu: “Consiliul General al Municipiului București a acordat prin alin. (f), dreptul Consiliilor Locale 1-6, să se folosească de el în vederea administrării patrimoniului aflat în administrarea Consiliilor Locale...”

Dl. consilier Zară Ovidiu: “Bun. Dar la art.81, lit.(c), Consiliile Locale ale Municipiului București, exercită în principal... <avizează studii, prognoze, programe de dezvoltare economico-socială, de organizare și amenajare a teritoriului și urbanism, inclusiv participarea la programe de dezvoltare regională și zonală, în condițiile legii, pe care le supune spre aprobare Consiliului General al Municipiului București> Acest program de dezvoltare zonală de susținere a tinerilor, are și avizul Consiliului General? Noi l-am aprobat prin Hotărârea Consiliului Local Sector 4 nr.152 din decembrie 2014, dacă nu mă înșel...”

Președintele de ședință, d-na consilier Toma Veronica: “Noiembrie 2014...”

Dl. consilier Zară Ovidiu: “...Noiembrie 2014. Aș vrea un răspuns la această întrebare... În cazul în care noi nu avem acordul pentru acest program de la Consiliul General, nu putem pune la dispoziție spațiul. Vă mulțumesc!”

Președintele de ședință, d-na consilier Toma Veronica:“Alte intervenții? Cine este pentru? Împotriva? Abțineri? 23 de abțineri. Acest proiect de hotărâre nu a fost adoptat...”

Dl. Viceprimar, Daniel Băluță:“Din nefericire, cine ar fi trebuit să fie aici, nu este prezent. Domnul Franco Pop trebuia să fie prezent ca să ne dea mai multe explicații.”

Președintele de ședință, d-na consilier Toma Veronica:“Vă propun ca pentru data viitoare să dea totuși un răspuns domnului consilier Zară.”

Dl. Viceprimar, Daniel Băluță:“O să vă rog să se consemneze această solicitare a domnului consilier Ovidiu Zară. Îl rugăm pe domnul Franco Pop să dea răspuns în scris, să ne dea un raport, până marți, pentru că joi, dacă nu mă înșel, este următoarea ședință de consiliu.”

Președintele de ședință, d-na consilier Toma Veronica:“Vă mulțumesc, domnule Viceprimar! *Punctul nr. 9. Proiect de hotărâre privind aprobarea implementării și sustenabilității pentru anii 2016-2021 a proiectului „Educați azi, valoroși mâine”, cod PET029. Inițiator: dl. BĂLUȚĂ Daniel - Viceprimarul Sectorului 4.* Intervenții? Domnul Zară.”

Dl. consilier Zară Ovidiu:“În mod normal, dacă ne uităm la următorul punct de pe ordinea de zi, cu certitudine că va pica, pentru că sunt acolo precizate niște temeuri legale din Legea nr.215, care nu ne permit...Referitor la acordul Primăriei Generale...Iar acest proiect, din punctul meu de vedere, să nu mi-o luați în nume de rău...Eu am mai spus opinia mea. Mi se pare un proiect total inutil. În condițiile în care această fundație Estuar, a avut încercări...Și a primit finanțări din partea Primăriei în derularea unor programe și proiecte vizând sănătatea mintală a unor tineri. Acest proiect nu este altceva decât același proiect propus inițial, la care eu m-am opus data trecută, dar îmbrăcat sub o altă formă. Mie, mi se pare anormal ca Primăria, să asigure confortul financiar a patru persoane care derulează acest proiect, salarii între 2500 de ron și 3500 ron pe o durată de 5 ani, cu personalul pe care ei îl invocă în acest proiect, nu pot derula acest program pentru că în afară de aceste persoane remunerate...Ei vorbesc de voluntariat, dar nu detaliază un număr de voluntari care participă la acest proiect... Practic, acest proiect nu se referă la *”Educați azi, valoroși mâine ”...tineri între 18 și 29 de ani...* Știm cu toții foarte bine, că această fundație derulează doar proiecte referitoare la sănătatea mintală și cred că este inutil să finanțăm salariile unor persoane care derulează, culmea, proiecte și în alte localități. Aici aș vrea să fac o paranteză. Am fost cel care a propus ca elevilor care obțin performanțe sportive să li se acorde burse de performanță, așa cum elevilor care obțin performanțe la concursuri internaționale, li se acordă. S-a spus că nu se poate. Atunci stau și mă întreb, cum am putea finanța un proiect care se derulează și în Giurgiu, iar autoritățile publice locale nu acordă nici o sumă și în Sectorul 6 și în alte județe din țară. Mi s-ar părea o discriminare față de copiii noștri. Adică, finanțăm proiecte de care beneficiază și alți tineri din alte județe în condițiile în care autoritățile publice locale de acolo, nu finanțează cu nimic acest proiect. Mai mult decât atât, acest proiect se derulează pe 5 ani. O mie și ceva de tineri pe care, ei spun, că îi consiliază. O mie și ceva de tineri, în cinci ani, înseamnă aproximativ 200 de tineri pe an. Anul are 365 de zile. Nici măcar, unul la două zile. Dacă ne uităm la

implementarea proiectului o să vedeți niște sume și termene de implementare a unor etape din program...Sumele mi se par mici, în comparație cu...Deci, tot acest proiect are...Cea mai mare cheltuială este cea salarială în toți cei 5 ani. Restul...Sumele alocate pentru derularea acestui proiect...Că vor rechizite, că vor nu știu ce, mi se par extrem de mici. Practic, se vede de la o poștă, faptul că este o finanțare a salariilor unor persoane, vreme de 5 ani. Asta este opinia mea.Vă mulțumesc!“

Președintele de ședință,d-na consilier Toma Veronica:“Domnul Viceprimar. Vă rog!“

Dl. Viceprimar, Daniel Băluță:“Domnule consilier, am două observații importante. Vreau să rețineți și am văzut de-a lungul ultimilor luni, la dumneavoastră, această tendință, ca opiniile dumneavoastră să reprezinte un etalon pentru toți membrii consiliului local. Vă rog să-mi permiteți, să-mi exprim punctul de vedere. Vreau să rețineți că atâta timp cât proiectele de hotărâri sunt votate de majoritatea consilierilor locali, ele nu reprezintă altceva decât o voință a acestora. Mai mult decât atât, Primăria Sectorului 4, Consiliul Local, nu face finanțări aleatorii fără să aibă în spatele deciziilor pe care direcțiile descentralizate le iau, studii aprofundate și intenții extrem de bine exprimate. Nu în ultimul rând, vă aduc aminte că suntem colegi de coaliție, vă invit, ori de câte ori simțiți nevoia să stăm de vorbă înaintea ședințelor. Nu consider că este un respect...Nu dovediți respectul cuvenit colegilor din partidul dumneavoastră și din partidul pe care eu îl reprezint, prin modalitatea în care considerați să vă expuneți punctul de vedere. Eu vă mulțumesc! Atât am avut de spus.“

Președintele de ședință,d-na consilier Toma Veronica:“Domnul consilier Zară.Vă rog!“

Dl. consilier Zară Ovidiu:“Dacă îmi permiteți, domnule Viceprimar. Respect toți colegii mei, respect această coaliție din care fac parte, însă mai presus de toate, cred că trebuie să respectăm cetățeanul și modul în care este cheltuit banul public. Vă mulțumesc!“

Președintele de ședință,d-na consilier Toma Veronica:“Mulțumesc și eu domnului Zară. Alte intervenții? Mai sunt discuții? Mai sunt luări de cuvânt? Vă mulțumesc! Trecem la vot. Cine este pentru adoptarea acestui proiect de hotărâre? Doamna consilier Rădoi, ne spuneți și nouă cum vă exprimați la acest vot?Pentru?... (...intervenții în sală făcute fără microfon...)...Mulțumim! 8 voturi pentru. Împotrivă? 1 vot împotrivă (dl consilier Popescu Marian Radu). Abțineri? 12 abțineri. Acest proiect nu a fost adoptat. **Punctul nr.10. Proiect de hotărâre privind transmiterea în folosință gratuită pe perioada desfasurării Proiectului „Educati azi, valorosi maine”(cod proiect RET 029), cat si in cadrul Proiectului,,Respect si Sanse Egale pentru Femei”ID 125516, a spatiului in suprafata de 146,54 mp situat in Sos.Oltenitei nr.188, bl.1, parter, Sector 4, Bucuresti. Inițiator: dl. BĂLUȚĂ Daniel - Viceprimarul Sectorului 4.** Domnule Viceprimar, vă rog!“

Dl. Viceprimar, Daniel Băluță:“Aș dori să fac un amendament. Aș dori ca titlul acestui proiect să fie următorul: <Proiect de hotărâre privind desfășurarea Proiectului „Educati azi, valorosi maine”(cod proiect RET 029), cat si in cadrul Proiectului,,Respect si Sanse Egale pentru Femei”ID 125516, în spațiul in suprafata de 146,54 mp situat in Sos.Oltenitei nr.188, bl.1, parter, Sector 4,

Bucuresti>...(*...intervenții în sală făcute fără microfon...*)...Se pare că...Este exact...Am avut o altă versiune. Este bine. A fost modificat pe ordinea de zi. Pe ordinea de zi era trecut greșit. Pe ordinea mea. Pe ordinea de zi. Nu proiectul...”

Președintele de ședință,d-na consilier Toma Veronica:“Vă retrageți amendamentul?”

Dl.Viceprimar, Daniel Băluță:“Da. Este același. Nu are substanță...(*...intervenții în sală făcute fără microfon...*)... “

Președintele de ședință,d-na consilier Toma Veronica:“Domnule Zară. Vă rog! ...(*...intervenții în sală făcute fără microfon...*)”

Dl. consilier Zară Ovidiu:“1. Dacă proiectul anterior a picat, nu mai putem închiria. Deci, scoaterea din titlul hotărârii și din...(*...intervenții în sală făcute fără microfon...*)...de acordat cu titlu gratuit...Da?...(*...intervenții în sală făcute fără microfon...*)...Păi, dacă proiectul nu se derulează, cui îi închiriază? Să deruleze, ce? ...(*...intervenții în sală făcute fără microfon...*)...Nu să-i închiriez. Să-i pun la dispoziție...Bun. Și încă un lucru: conform art.81, art.2 alin.(f), Consiliile Locale ale Sectoarelor Municipiului București, exercită în principal, următoarele atribuții: administrează în condițiile legii, bunurile de proprietate publică sau privată a Municipiului București, de pe raza sectorului, pe baza Hotărârii Consiliului General al Municipiului București. Deci, oricum, proiectul inițial a picat, nu s-a votat, celălalt proiect are și el avizul de derulare și avem acordul de punere la dispoziție a spațiului. Vă mulțumesc!”

Președintele de ședință,d-na consilier Toma Veronica:“Doamna Tebeșoi. Vă rog!...(*...intervenții în sală făcute fără microfon...*)”

D-na consilier Tebeșoi Daniela:“...Este greșit...Art.45 alin.3, Cred. Nu, alin.1....(*...intervenție făcută fără microfon...*)...”

Dl. Secretar, Dragomirescu Radu:“Domnilor, acest spațiu este în folosința Direcției Generale pentru Protecția Copilului Sector 4. Ei îl folosesc și pentru acest proiect...(*...intervenții în sală făcute fără microfon...*)...Spațiul a fost în patrimoniul municipiului și a fost dat de dumneavoastră către ei, pe articolul 45...”

D-na consilier Tebeșoi Daniela:“...Alin. 3, nu alin 1...(*...intervenție făcută fără microfon...*)”

Dl. Secretar, Dragomirescu Radu:“Atunci când s-a dat...(*...intervenții în sală făcute fără microfon...*)...”

Președintele de ședință,d-na consilier Toma Veronica:“Atunci de ce solicitați aprobarea consiliului...Pentru că oricum îl aveți în folosință? Pentru faptul că...Vă răspund eu, domnule director. Eu mă întreb, eu răspund. Pentru faptul că îl folosiți împreună cu un alt partener și de aceea aveți nevoie de aprobarea Consiliului Local. Mulțumesc! Cine este pentru amendamentul domnului Zară?...(*...intervenții în sală făcute fără microfon...*)...Domnule consilier, eu nu am nicio vină că nu ați fost atent la amendamentul domnului Zară...Vă rog, domnule consilier Zară, să reformulați încă o dată, amendamentul.”

Dl. consilier Zară Ovidiu:“Ținând cont de faptul că proiectul de hotărâre privind prelungirea derulării și implementării în perioada 2015-2017... Nu! În vederea aprobării, implementării și sustenabilității pentru anii 2016-2021 a Proiectului „Educati azi, valorosi maine” a picat la vot, am propus scoaterea din

titlu... Să fie <Proiect de hotărâre privind transmiterea în folosință gratuită pe perioada desfășurării Proiectului, „Respect și Sanse Egale pentru Femei” ID 125516, a spațiului în suprafața de 146,54 mp situat în Sos. Oltenitei nr.188, bl.1, parter, Sector 4, București.> Și am făcut precizarea: pentru derularea acestui proiect și pentru punerea la dispoziție, transmiterea în folosință gratuită de către celălalt partener care derulează proiectul „Respect și Sanse Egale pentru Femei”, dacă avem aprobarea Consiliului General. Vă mulțumesc!“

Dl. Secretar, Dragomirescu Radu: „Nu este nici un amendament... (...intervenții în sală făcute fără microfon...)...”

Președintele de ședință, d-na consilier Toma Veronica: „Deci, nu este nici un amendament... (...intervenții în sală făcute fără microfon...)... Vă supun la vot proiectul în integralitatea lui. Cine este pentru? 7 voturi pentru. Cine se abține? 14 abțineri. Cine este împotriva? 1 vot împotriva. Am o rugămintă... Doamna consilier Rădoi, a părăsit sala? ... (...intervenții în sală făcute fără microfon...)... Vă rog să consemnați că doamna consilier Rădoi a părăsit sala. Acest proiect de hotărâre nu a fost adoptat. Îl invit pe domnul consilier general Cristinel Deaconescu... (...intervenții în sală făcute fără microfon...)... Îmi cer scuze! Mai este un proiect. Este un proiect de rectificare a bugetului. **Punctul nr.11. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local pe anul 2015. Inițiator: dl. BĂLUȚĂ Daniel - Viceprimarul Sectorului 4.** Îl rog pe domnul Viceprimar să ne explice despre ce este vorba.“

Dl. Viceprimar, Daniel Băluță: „Da. Aștept întrebări legate de această rectificare și despre oportunitatea ei. Vă rog să adresați întrebarea.“

Dl. consilier Drăgan Romeo: „Domnule Viceprimar. Astăzi sunteți inițiatorul. Se vorbește în referatul de specialitate de o adresă de la direcție sosită către Direcția Economică din Primărie, prin care se solicită sumele respective...”

Dl. Viceprimar, Daniel Băluță: „Suma este de aproximativ, 30.000 lei...”

Dl. consilier Drăgan Romeo: „Da. Corect. Dintre care, dacă nu mă înșel, 18.000 lei - bază, diferența-penalități. Nu s-a văzut... Sau nu știu dacă dumneavoastră ați văzut, noi sigur nu am văzut... și hotărârea instanței de care se amintește în material.“

Dl. Viceprimar, Daniel Băluță: „Vă voi pune la dispoziție...”

Dl. consilier Drăgan Romeo: „Da. Însă, peste toate aceste lucruri, întrebarea mea este următoarea: De ce s-a ajuns în această situație? De ce nu s-a plătit la timp? Pentru că, între 18.000 și 12.000, aproximativ, mai, mai că penalitățile ajung la nivelul plăților care trebuiau făcute acum nu știu cât timp în urmă. Vorbesc în necunoștință de cauză pentru că nu am materialele și tot ceea ce spun acum sunt extrase din materialele puse la dispoziție și în bună parte sunt supoziții. Tocmai de aceea, doresc a fi luminat și bineînțeles să mi se pună la dispoziție materialele în cauză, astfel încât să putem, să pot vota, în cunoștință de cauză.”

Dl. Viceprimar, Daniel Băluță: „Chiar după ședința vă pot pune la dispoziție materialele. Regret că nu am atașat acestui proiect de hotărâre proprierea care a fost pusă pe conturile ordonatorilor terțiari de credite, Liceul Gheorghe Șincai. Această sumă, după cum foarte bine ați spus, are două componente. O componentă de bază, rezultatul unui litigiu între Colegiul Național Gheorghe Șincai și o societate comercială. Colegiul... Servicii... Da. este o firmă de prestări servicii... (...intervenții în

sală făcute fără microfon...)...Nu știu să vă spun pentru că nu este relevant lucrul acesta. Este o *...(...intervenții în sală făcute fără microfon...)*...Dacă mă ascultați, vă voi spune următorul lucru: Este vorba de un ordonator terțiar de credite, iar statul român pierde bani cu fiecare zi care trece. Din această cauză, tocmai pentru a nu plăti sume de bani suplimentare, dorim să facem această rectificare bugetară. Mai sunt întrebări? *...(...intervenții în sală făcute fără microfon...)*...

D-na consilier Tebeșoi Daniela:“Nu mi-ați răspuns, care era obiectul contractului... *...(...intervenție făcută fără microfon...)*...”

DI.Viceprimar, Daniel Băluță:“ Nu vă pot răspunde la această întrebare pentru că nu cunosc...”

Președintele de ședință,d-na consilier Toma Veronica:“Domnul director de la Administrația Școlilor, ne poate răspunde la această întrebare?”

DI.Viceprimar, Daniel Băluță:“Știți despre ce este vorba domnule director?”

DI. Director Șerban Stelian:“Este vorba de un contract de prestări servicii... *(...intervenție făcută fără microfon...)*.”

DI. consilier Drăgan Romeo:“La microfon, domnule director, ca să vă auzim. Vă rugăm frumos. Vi-l dau eu dacă vreți...”

DI. Director Șerban Stelian:“Mulțumesc! Vorbesc mai tare...Este vorba de niște prestări de servicii pentru grupul Șincai, de acum trei ani de zile...Lucrări de reparații...Luna trecută când a venit hotărârea instanței, era chiar în timpul când se făcea...A fost perioada aceea de o lună de zile...Nu a fost timp să...*(...intervenții în sală făcute fără microfon...)*... Luna trecută când a venit hotărârea instanței...*(...intervenție făcută fără microfon...)*...”

DI. consilier Drăgan Romeo:“Dar, instanța le-a dat baza, plus penalități?”

DI.Viceprimar, Daniel Băluță:“Plus cheltuieli de executare.... *(...intervenții în sală făcute fără microfon...)*...”

DI. consilier Drăgan Romeo:“...Și în ședințele extraordinare, de ce nu...?”

DI.Viceprimar, Daniel Băluță:“Nu a fost...Deci...”

Președintele de ședință,d-na consilier Toma Veronica:“Permiteți-mi să-i răspund eu domnului Drăgan. Deci, domnule consilier, dacă doriți puteți să consultați adresa transmisă către Direcția de Învățământ...Este adresa din 18.06.2015, înregistrată la Direcția de Învățământ, este la dosarul inițial...”

DI. consilier Drăgan Romeo:“La dosarul dumneavoastră, de consultat nu pot consulta pentru că nu sunt medic, și în egală măsură, dacă îmi permiteți, vreau să vă mai atrag atenția asupra unui aspect. A veni cu o serie de lucruri de genul acesta, în care, mai ales, este vorba de bani, și îl apreciez pe domnul coleg care spunea că respectăm orice alianță, dar mai presus de toate trebuie să respectăm legea...”

Președintele de ședință,d-na consilier Toma Veronica:“Surprinzător, domnule Drăgan...”

DI. consilier Drăgan Romeo:“Vă rog, nu mă întrerupeți. Lăsați-mă să...”

Președintele de ședință,d-na consilier Toma Veronica:“Stimate coleg, vroiam să vă spun că suntem de acord cu dumneavoastră. Surprinzător...”

DI. consilier Drăgan Romeo:“Păi, tocmai. Tocmai. Eu aici tot vorbesc de atâta timp și constat că începeți să fiți de acord și cu mine.Însă, ideea este următoarea

și oarecum... supărător. Este evident să cer aceste documente pentru a mă edifica, dat fiind faptul că în ședințele de comisii, sunt <sublime... citat Caragiale...> “

Dl. Viceprimar, Daniel Băluță: “Din câte îmi amintesc, sunteți membru în Consiliul de Administrație al Liceului Gheorghe Șincai? Nu mai sunteți...”

Dl. consilier Drăgan Romeo: “Nu. Am fost membru în Consiliul de Administrație ca și consilier local și ca reprezentant al domnului Primar. Nu știu din ce motive, până la urmă am fost radiat, să spun, de pe listă... (...*intervenții în sală făcute fără microfon...*)...”

Președintele de ședință, d-na consilier Toma Veronica: “Am o rugămintă... Vă mulțumesc! Am și eu o rugămintă pentru executiv și către domnul Secretar. Vă rog să luați toate măsurile legale ce se impun în recuperarea prejudiciului. Cine l-a provocat și vina cui este. Nu știu! Dumneavoastră, executivul, va trebui să dispuneți. Vă mulțumesc pentru intervenții. Cine este pentru adoptarea acestui proiect? 19 voturi pentru. Abțineri? 2 abțineri (*dl consilier Drăgan Romeo și dl consilier Popescu Marian Radu*). Împotrivă? 1 vot împotrivă (*d-na consilier Tebeșoi Daniela*). Vă mulțumesc! Acest proiect de hotărâre a fost adoptat. Îl invit pe domnul Deaconescu, dacă mai este în sală. Doamnă Deaconescu, vă rog să ne adresați câteva cuvinte...”

Dl. Cristinel Deaconescu: “Mă numesc Cristinel Deaconescu și sunt președintele de ședință al Consiliului General al Municipiului București. Îi mulțumesc doamnei președinte pentru invitația pe care ne-a făcut-o, să participăm alături de un coleg nou de-al meu și vechi de-al dumneavoastră, la ședință. Am venit aici să vă reamintesc articolul 86 din Legea nr. 215, prin care președinții de ședință, de comisii pot participa, pot lua cuvântul și pot dezbate orice proiect care se află la comisii în cadrul Consiliului General. Până acum nu ați venit niciodată și sunt destule proiecte pe care le-ați inițiat de la Sectorul 4 și care nu au fost la comisiile de specialitate ale Consiliului General... (...*intervenții în sală făcute fără microfon...*)... Domnul Zară, parcă am înțeles... Eu vă spun că aveți acest drept și cu drag veți fi primit la fiecare ședință pentru a susține proiectele, dacă veți veni în calitate de președinte de comisie de specialitate, la comisia de specialitate a Consiliului General.”

Dl. consilier Zară Ovidiu: “Vă atrag atenția asupra unui fapt. Conform regulamentului de ședință și regulamentelor de ședință ale comisiilor, orice ședință a unei comisii este publică. La ea pot participa, atât cetățenii interesați, cât și reprezentanții cetățenilor din celelalte sectoare. Nu este musai să fie președinți de comisie pentru a putea participa. În ceea ce privește reproșul dumneavoastră, referitor la faptul că nimeni de aici nu ar fi venit și ați generalizat, la vreo ședință de comisie, vă spun cu durere în suflet că am venit să particip, dar probabil, colegi de-al dumneavoastră, nu din formațiunea politică pe care o reprezentați, au închis ușa și au întors spatele. Vă mulțumesc!”

Dl. Cristinel Deaconescu: “Stimate domn. Mulțumesc pentru declarația politică pe care ați făcut-o! 1. Tocmai v-am spus că aveți dreptul să veniți și în al doilea rând,

aveți dreptul, nu să participați la ședință, ci să dezbateți proiectele aflate pe ordinea de zi a ședinței. Oricum, nu am venit să intru într-o polemică. Înțeleg că există o luptă politică între dumneavoastră. În locul dumneavoastră aș fi fost mai atent la ceea ce am votat astăzi. Vă mulțumesc!“

Președintele de ședință,d-na consilier Toma Veronica:“Mulțumim frumos! Și eu vreau să vă spun că vis-a-vis de proiectele pe care noi le avem în dezbateră și țin de Consiliul General, o să participăm la ședințele de comisie. Alte intervenții? **Întrebări, interpelări?** Vă mulțumesc! Declar ședința închisă!“

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,

Veronica Toma

SECRETARUL SECTORULUI 4,

Radu DRAGOMIRESCU

*Transcris,
Cons. Mihaela Chircu*

